Самостоятельная работа 
по теме: «Степень с рациональным показателем»
Вариант 1

А1. Вычислите:     

 а)  
[image: image1.wmf]3

2

27

;   б) 
[image: image2.wmf]5

,

0

64

-

;  в) 
[image: image3.wmf]3

5

3

4

7

7

×

.

А2. Представить выражение в виде степени с рациональным показателем:
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А3. Вычислите:     -15·216
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В1. Вычислите:   
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Задания А1-А3  соответствуют уровню обязательной подготовки.    
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Самостоятельная работа 
по теме: «Степень с рациональным показателем»
Вариант 2

А1. Вычислите:     
 а)  
[image: image8.wmf]3
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;   б) 
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А2. Представить выражение в виде степени с рациональным показателем:

      а) 
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;     б)  
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А3. Вычислите:     -24·125
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В1. Представить выражение  
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 в виде степени с рациональным показателем.

Задания А1-А3  соответствуют уровню обязательной подготовки.    
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